

Verslag van 22 september 2016

Aanwezig: Inge Hendrickx, Michèle Van Cautenberg, Dirk Sluyts, juf Jolien, juf An, Mark Beddegenoodts, Olaf Tas, Karlijn Van der Ven, Kris De Boeck; Philip Liekens, Elien Van Lammeren.
Nieuwe gezichten: Floris Kila, Vicky Knors, Frederic Van Damme, Sarah De Braekeleer, Kim Everaert, Jesika Matanna, Katrien Eyckmans
juf Kristin vervangt juf Els

Verontschuldigd: Line Ruts, juf Sabine, Jan De Cleir, Steven Vivet, Nathalie Van Dyck, Pieter Wouters Ann Cogghe, Olivier Lamberts, Andrew Turner, Caroline De Schepper

Steven Vivet en Johan Van de Velde verlaten de OR

Welkom

Verwelkoming op de 1^e vergadering van het nieuwe schooljaar en voorstelling van de aanwezigen.

1) Goedkeuring verslag vorige vergadering

Het verslag van mei '16 wordt goedgekeurd, hou het kort en bondig.

2) Mededelingen van de directie naar de ouders

➤ *Lagere school*

Het aantal leerlingen wordt per schooljaar geteld op 1 februari en herteld op 1 oktober. Aan de hand van die 1^e telling krijgt men het schooljaar daarop volgend, lestijden en ambten toegewezen. Lichamelijke opvoeding blijft 2 uren per week om de 14 dagen, 1 uur extra zwemles. Juf Leen = zorgcoördinator heeft momenteel een overschot van 7 lesuren, die zij kan gebruiken om klassen te ondersteunen.

➤ *Kleuterschool*

Schooljaar 2015-2016 - aantal leerlingen: 171 – 196

Schooljaar 2016-2017 – aantal leerlingen: 157 – 183 (vermoedelijk)

Wat een gevolg van ½ ambt minder zou betekenen voor het schooljaar 2017-2018.

➤ *Waarborgregeling – M decreet*

In het M-decreet is een 'waarborgregeling' opgenomen. Die laat toe om eventueel vrijgekomen personeel van het buitengewoon onderwijs in te zetten voor ondersteuning in het gewoon onderwijs of voor bijkomende expertise in nieuwe types van buitengewoon onderwijs. Op die manier kan je als leerkracht in het gewoon onderwijs een beroep doen op de expertise van leraren en paramedisch personeel uit het buitengewoon onderwijs. Zo kan je leerlingen met specifieke onderwijsbehoeften beter ondersteunen.

In het 2^e en het 3^e leerjaar worden deze leerkrachten ingeschakeld. Door deze hulp van buitenaf heeft de zorgjuf meer tijd voor anderen.

➤ *MUVO*

Op de doorlichting in 2013 scoorde Muzische Vorming (MUVO) zwak. Daarom volgen Juf Kristien van het 3^e lj & juf Els van het 4^e lj MUVO bijscholing. Terwijl zij tijdens dit schooljaar 15 voormiddagen bijscholing volgen. Krijgen hun leerlingen les van een MUVO leerkracht, dit is een leerkracht uit het deeltijds kunstonderwijs of een kunstenaar, binnen de 5 muzische domeinen nl muziek, drama, beeld, dans & nieuwe media. De bedoeling van deze bijscholing is: Nieuwe technieken en creatieve vaardigheden aanreiken binnen de 5 muzische domeinen, tools aanreiken voor het uitwerken van muzische lessen en inzicht geven in creatieve processen en de taal aanreiken om daarover te communiceren

➤ *Capaciteitsgemeente*

Sinds 2010 maakt de Vlaamse Regering specifieke middelen vrij voor extra plaatsen in de basisscholen in Vlaanderen en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest. Deze middelen worden elk jaar toegekend op basis van de noden die vanuit de lokale onderwijsverstrekkers wordt aangeleverd. In Edegem is dit een tekort van 490 plaatsen en zij hebben laten weten dat de capaciteit kan vergroot worden door oa. De oude gebouwen van OLFA worden volledig afgebroken en nieuwe gezet, KTA Edegem krijgt er een lagere school bij en in De Link - Buizegem zal de capaciteit vergroot worden zodanig dat daar een volledige lagere school bijkomt. (3, 4, 5 & 6)

➤ *Problematiek onbetaalde schoolrekeningen*

Zware problematiek!!! Van vorig schooljaar staat er nog een bedrag open van € 6.000,00 wat betreft de LS. Iemand een idee/voorstel hoe we dit bedrag kunnen terugschroeven?

➤ *Activiteiten*

Schoonkalender – november

Wafeltjes – 23 januari '17

Boekenbeurs

Verzameling van oude kledij – week van 24 – 28 april '17

Schoolfeest – 20 mei '17

De doelen groeperen/visualiseren, vb door een buis met daarin plastic dopjes

➤ *STAVAZA speelweide*

Er zijn nog steeds geen definitieve plannen, in het laatste voorstel zal er maximum 14 à 15 meter van de speelweide moeten afgestaan worden voor parking. Maar die kan dan ook weer door de school gebruikt worden mits het vrijmaken van het padje naar de Patronaatstraat.

3) Mededelingen/vragen van de ouders naar de directie

➤ *Turnkledij*

Tijdens de info avond van het 1^e lj werd er gezegd dat de turnkledij vooral het turn t-shirt met logo bij Belvu niet meer moet aangekocht worden terwijl dit wel op het mededelingen lijstje staat. Dit had wel eerder of beter gecommuniceerd mogen worden vooraleer de meeste ouders de aanschaf deden.

➤ *Communicatie stavaza naar het 2^e lj toe*

Een ouder gaf de opmerking dat er naar hen niets werd gecommuniceerd, hoe het 2^e lj ging georganiseerd worden. Om die reden hebben zij ook beslist hun kind in een andere school in te schrijven. Alle ouders van het 1^e lj hebben op datum van 10/06 een schrijven van de directie gekregen ivm de oplossing voor deze problematiek.

➤ *Foto's website*

Foto's van het vorige schooljaar archiveren, per leerjaar een mapje schooljaar 2015-2016. Zodat enkel de foto's van het huidige schooljaar van dat leerjaar onmiddellijk te zien zijn.

4) Algemeen OR

➤ *Financiën*

Momenteel € 6.391,15 op de rekening

Dit is al min de afrekening van het kunstgras voor de KS en daar moet nog het bedrag van het smartboard af die de OR voor de LS sponsorde.

➤ *Oproep schoolraad*

De SR is een verplicht, officieel participatie orgaan en wordt vertegenwoordigd door een gelijke verdeling van ouders, leerkrachten en de lokale gemeenschap.

De schoolraad brengt advies uit of overlegt met de directie over alle belangen die de leerlingen, ouders en het personeel aangaan, zoals bvb wijzigingen in het schoolreglement, facultatieve verlofdagen. Alle betrokkenen stellen zich één gemeenschappelijk doel voor ogen: eventuele problemen oplossen, initiatieven nemen en noodzakelijke beslissingen treffen om de school verder te helpen uitbouwen.

5) Follow-up/Activiteiten

➤ *Opbrengst schoolfeest*

Ann heeft de definitieve gegevens, wordt terug besproken op volgende vergadering.

➤ *Oproep activiteiten - werkgroepen*

- spaghettifestijn – 27/11
- Kersthappening – 16/12

Wie wil er mee een kwis en een rommelmarkt organiseren?

Interesse? Schrijf dan een mailtje naar oudersdelink@gmail.com.

6) Rondvraag

➤ *Busje*

Het busje werd nog niet verkocht, Dirk had gehoord of er interesse was om het busje door de scholengroep aan te kopen. Dit was negatief. Nog andere pistes?

➤ *Lunch*

Als de leerlingen hun boterhammen niet opeten, mogen ze niet gaan spelen...

Er is geen regel voor, kinderen eten wat ze willen eten, het is zeker niet de bedoeling ze te pushen.

7) Volgende vergadering

➤ donderdag 15 november 2016

De vergaderingen gaan altijd door in het leraarslokaal van de lagere school om 20.15u.

Plan de volgende OR vergaderingen alvast in uw agenda:

- donderdag 26 januari 2017
- dinsdag 21 maart 2017
- donderdag 4 mei 2017

8) Data te onthouden

- *Zondag 27/11/16 - Spaghettifestijn*
- *Vrijdag 16/12/16 – Kersthappening*
- *Zaterdag 29/04/17 – 1^e Communie*
- *Zaterdag 20/05/17 - Schoolfeest*
- *Zondag 04/06/17 - Vormsel*